

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 21.09.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.896

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



**Πρόεδρε αύριο
έχει απεργία...**

**Το ξέρω δεν
θα δουλέψω,
Ερντογάν θα δω,
μόνο θα ακούω...**

ΥΨΟΣ

Ο Ολυμπιακός επιστρέφει μετά από λίγο καιρό στις ευρωπαϊκές βραδιές. Αλλά τώρα είναι όλα διαφορετικά. Όμιλοι για το Europa League, μετά την επιτυχία των προκριματικών.

Η Φράιμπουργκ δεν είναι παίξε-γέλασε ομάδα. Δεν έχει ξεκινήσει το ίδιο καλά με άλλες σεζόν, έχοντας 2 νίκες και 2 ήττες στις πρώτες 4 αγωνιστικές στην Bundesliga. Αλλά αυτό δε λέει και πολλά. Δεν μπορεί Ελληνική ομάδα να υποτιμήσει Γερμανική. Ο Ολυμπιακός θα έχει να αντιμετωπίσει μια συμπαγή ομάδα, που μπορεί να κάνει επιθετικά ανά πάσα στιγμή μέσα στο ματς. Ο Μαρρίνεθ έως τώρα έχει δείξει πως πάει παιχνίδι με το παιχνίδι στην τακτική. Και αντιλαμβάνεται τις διαφοροποιήσεις που πρέπει να γίνουν. Με μια ματιά στο pre game του αγώνα με τη Φράιμπουργκ, εκεί που φαίνεται να καταλήγει ο τεχνικός του Ολυμπιακού είναι ο έλεγχος του κέντρου.

Η μεσαία γραμμή δηλαδή θα παίξει κομβικό ρόλο. Τώρα θα πει κάποιος και ποιο παιχνίδι δεν είναι σημαντική ή δεν κρίνει πολλά η μεσαία γραμμή; Σωστό και αυτό, αλλά φαίνεται πως δίνει μια σημασία παραπάνω στο σημερινό (21/9, 22:00) αγώνα με τους Γερμανούς όσον αφορά αυτό το κομμάτι του γηπέδου. Εδώ έρχεται και κουμπώνει η παρουσία του Ιμπόρα. Ο Ισπανός χαφ στα 35 του, έχει μεγάλη εμπειρία. Έπαιξε ως αλλαγή με την ΑΕΚ προκειμένου να δέσει τη μεσαία γραμμή, σε ένα σημείο του ντέρμπι που οι γηπεδούχοι είχαν την κατοχή.

Δε θα πρέπει να αποκλειστεί, λοιπόν, ο Ιμπόρα να ξεκινήσει με τη Φράιμπουργκ. Και εδώ το θέμα είναι τι θα γίνει με τους υπόλοιπους. Θα μείνει έξω κάποιος εκ των Έσε, Καμαρά; Φαίνεται δύσκολο. Άρα κάποιος εκ των Μασούρα, Ποντιένσε είναι το πιο πιθανό να είναι στον πάγκο μια και ο Φορτιούνης φυσικά και δε βγαίνει από την 11άδα. Ως εκτίμηση και μόνο, επίσης δύσκολο να είναι έξω ο Μασούρας, που έως τώρα είναι κομβικός για τα πλάνα του Μαρρίνεθ. Συν του ότι ο Ιμπόρα θα προσδώσει και ύψος στις σημμένες φάσεις τόσο στην άμυνα όσο και στην επίθεση.



AGENT GREEK

ΑΝΑΓΚΗ

Η ΑΕΚ έχει να αντιμετωπίσει μια πρωτοφανής συνθήκη. Παίζει σήμερα Πέμπτη (21/9, 22:00) πρώτο ευρωπαϊκό παιχνίδι ομίλων φετινό, χωρίς τους βασικούς στόπερ. Απίστευτο και αδιανόητο δύσκολο για κάθε ομάδα. Κάθε προπονητής, ούτε ως σκέψη δε θα ήθελε να αντιμετωπίσει τέτοια συνθήκη.

Για την ΑΕΚ, Βίντα και Μουκουντί είναι ένα δίδυμο που από πέρυσι έδειξε να έχει κουμπώσει καλά και να κάνει τη δουλειά που θέλει ο Αθμείδα.

Με τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί, ο key player του σημερινού αγώνα απέναντι στην απίστευτα φορμαρισμένη Μπράιτον, φαίνεται να είναι ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ.

Ο Γάλλος άσος έκανε φέτος προετοιμασία με την ομάδα, σε αντίθεση με την περσινή σεζόν. Στα αρχικά πλάνα του Αθμείδα, θα ήταν ακόμα και ο βασικός δεξιός μπακ. Από τα 7 έως τώρα παιχνίδια, έπαιξε βασικός με Ντινανό Ζάγκρεμπ στην Κροατία και Αντβέρπ στο Βέλγιο συν τον Πανσερραϊκό εντός έδρας.

Κάτω από το μέγιστο οι εμφανίσεις του, σίγουρα όχι αυτές που ανέμεναν στο τεχνικό τιμ. Έτσι όπως ήρθαν τα πράγματα, όμως και μετά το σοκ με Μουκουντί που σήμερα θα βγει από το νοσοκομείο και τον Βίντα εκτός, ο Γάλλος φαντάζει ως ιδανική λύση στα στόπερ. Ειδικά από την στιγμή, που δύσκολα η ΑΕΚ θα παίξει με τρία στόπερ.

Έχει το ύψος (πάνω από 1,80μ.), σε αντίθεση με Μοχαμάντι, Χατζισαφί για να μπει παριενέρ του Μήτογλου.

Έχει και την εμπειρία. Η ταχύτητα σε αυτό το κομμάτι του γηπέδου είναι βέβαια διαφορετική, σε σχέση με αυτή που θα πρέπει να καλύψει ως δεξιός μπακ.

Ο Σιντιμπέ φαντάζει ως την ιδανική επιλογή. Για να δούμε...



ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ

Ο Παναθηναϊκός φαινομενικά έχει παίξει και με πιο δύσκολο αντίπαλο φέτος. Τέτοια ήταν η Μαρσέιγ. Αποστολή εξειλεόσθη και με τον καλύτερο τρόπο. Μια ανάσα από τους ομίλους του Champions League βρέθηκε, στις λεπτομέρειες έχασε το μεγάλο πάρτι.

Αυτά στο παρελθόν. Όχι τόσο μακρινό, αλλά παρελθόν.

Ο Παναθηναϊκός έχει μπροστά του σήμερα Πέμπτη (21/9, 19:45) τη Βιγιαρεάλ. Ομάδα από την Ισπανία δηλαδή, άλλες οι ταχύτητες σε σχέση με την Ελλάδα. Ένα παιχνίδι που το έγραψε η στήλη, θα έχει και μεταγραφικό background. Στα θετικά φυσικά πως οι παίκτες δείχνουν να ανεβαίνουν. Όλοι, ο Αϊτόρ π.χ. που είναι σημαντικό μέλος για τον φρεινό Παναθηναϊκό.

Με τα δεδομένα που έχουν διαμορφωθεί θα είναι μεγάλο το ενδιαφέρον. Πως ο Γιόβανοβιτς θα κατεβάσει την ομάδα του. Μπροστά στο κοινό της, σχεδόν γεμάτο θα είναι το ΟΑΚΑ.

Όχι οι Ισπανοί δε θα επηρεαστούν, αυτά είναι να είχαμε να πλέγαμε. Στην έδρα της Μπαρσιελόνα, της Ρεάλ, της Μπιλμπάο, της Αιθέρικο και σε τόσα δύσκολα γήπεδα παίζουν κάθε Σαββατοκύριακο.

Αλλά θα έχει ενδιαφέρον η προσέγγιση του Γιόβανοβιτς.

Θα μπει άραγε ο Παναθηναϊκός με τα μούνια για να πιέσει τη Βιγιαρεάλ; Είναι ρίσκο. Στο ξέφρωτο μπορεί να βρουν χώρους και διαδρόμους και οι εναλλαγές τους είναι εντυπωσιακές.

Ο Παναθηναϊκός έχει δείξει όμως φέτος πως μπορεί να παίξει σε υψηλές ταχύτητες.

Θα περιμένει; Φανιάζει πιο ρεαλιστικό. Η κατοχή της μπάλας θα έχει σημασία. Μεγάλο ματς και τακτικά.



AGENT GREEK

ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ

Ο ΠΑΟΚ σε αντίθεση με τους άλλους 3 εκπροσώπους μας, παίζει Europa Conference League. Σημαντικό το σημερινό ματς (21/9, 19:45) στο Ελσίνκι. Σημαντικό και για το ranking της Ελλάδας.

Η ομάδα του Λουτσέσκου πήγε στη Φινλανδία για τη νίκη. Να γίνει από τα αφεντικά του ομίλου από την αρχή θέλει. Με νίκη στο Ελσίνκι κάνει δήλωση.

Εύκολο δεν είναι, όπως κάθε ευρωπαϊκό ματς δεν είναι εύκολο. Ο Λουτσέσκου πήρε μαζί του τον Ντεσπόντοφ. Ο Βούλγαρος έπαιξε με τον Άρη, μπορεί να παίξει και στην κορυφή κάποια στιγμή.

Δεν είναι στην αποστολή ο Μάρκος Αντόνιο. Μεγάλη μεταγραφή. Σε ποιότητα και όνομα. Από τη Λάτσιο ήρθε, παίκτης με εμπειρία στη Serie A.

Ξέρει ποιον πήρε ο ΠΑΟΚ. Δεν είναι στοίχημα. Αν πιάσει τα σάνταρ του, ανεβάζει ποιότητα τη μεσαία γραμμή.

Θέλει ακόμα χρόνο όμως. Ανακοινώθηκε πριν 20 ημέρες, είχε και κάποια θέματα fitness φέτος από τη Ρώμη.

Δεν αργεί όμως πλέγεται στη Θεσσαλονίκη. Σε λίγο θα είναι έτοιμος. Δεν συζητείται για μεία τη διακοπή των εθνικών ομάδων, θα είναι σχετικά ok προς το τέλος του μηνά.

Αλλά δεν αποκλείεται να παίξει και νωρίτερα. Άλλωστε, το πλάνο του Λουτσέσκου είναι δεδομένο.

Ο Μάρκος Αντόνιο αποκτήθηκε για να είναι starter φέτος στον ΠΑΟΚ. Παίκτης εξάλλου με το δικό του βιογραφικό δεν μπορεί να μην είναι.



BIG 5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ SUPERLEAGUE



«Ο στόχος μας είναι να προκριθούμε» δήλωσε ο Ματίας Αλμείδα πριν το σημερινό παιχνίδι με την Μπράιτον (22:00, CS6). Πολύ μεγάλος ο δείκτης δυσκολίας για την ΑΕΚ, η οποία δεν θα έχει εκτός των άλλων τους Μουκουντί και Βίντα. Μοναδικός διαθέσιμος στόπερ ο Μήτογλου. Ένας εκ των Χατζισαφί ή Σιμάνσκι πιθανότατα θα παίξει δίπλα του. Λιβιά Γκαρσία και Πισάρο ταξίδεψαν στην Αγγλία, όπως και ο Γκατσίνοβιτς.



Επιστροφή σε ευρωπαϊκούς ομίλους για τον Παναθηναϊκό, ο οποίος σήμερα υποδέχεται τη Βιγιαρεάλ (19:45, CS3) με στόχο το καλύτερο δυνατό ξεκίνημα στο Europa League. Τιμωρημένος είναι ο Χουάνκαρ και στη θέση του θα παίξει ο Μλαντιένοβιτς. Ερωτηματικό το αν θα γίνει άλλη αλλαγή στην ενδεκάδα συγκριτικά με το παιχνίδι απέναντι στον Παναϊωλικό.



Τη Φράιμπουργκ υποδέχεται σήμερα ο Ολυμπιακός (22:00, CS5) στο πλαίσιο της προεμιέρας των ομίλων του Europa League. Οι Πειραιώτες θέλουν να ξεκινήσουν με νίκη στην έδρα τους. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ ζήτησε από τους παίκτες του να είναι συγκεντρωμένοι και τους τόνισε πως θα είναι ένα παιχνίδι μυστηρίου. Τέλος, ανοιχτό είναι το ενδεχόμενο αλλαγών στην ενδεκάδα με τους Ιμπόρα, Ορτέγκα και Μπιέλ να διεκδικούν θέση βασικού.



Να ξεκινήσει με το δεξί θέλει ο ΠΑΟΚ στους ομίλους του Conference League. Σήμερα αντιμετωπίζει την Ελσίνκι στη Φινλανδία (19:45, CS4). Ο Ραζβάν Λουισέσκου σκέφτεται να παραιάξει στα χαφ τους Τσιγγάρα και Σβαμπ ενώ ο Ντεσπόντοφ έχει θέσει υποψηφιότητα για το αρχικό σχήμα. Ο Βούλγαρος έδειξε καλά στοιχεία με τον Άρη στο διάστημα που αγωνίστηκε.



Νέο πρόβλημα προέκυψε στον Άρη με τον Ρουπ. Ο Γερμανός χαφ πήγε στην παιρίδα του για να δει τον γιατρό που τον εγχείρησε στο γόνατο. Θα χάσει σίγουρα το ματς με τον Παναϊωλικό. Επίσης, στη χθεσινή προπόνηση δεν συμμετείχε ο Κάρλσον λόγω ίωσης. Τραυματίες είναι και οι Νταρίντα, Σαβέιρο και Τζούρασεκ.



ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΡΙΧΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ

1 **EUROPA LEAGUE 22:00**
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ 1 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
 Άκρως ανανεωμένος ο Ολυμπιακός δεν θυμίζει σε τίποτα την περσινή κακή ομάδα. Στη προεμιέρα των ομίλων οι ερυθρόλευκοι θα υποδεχθούν την Φράιμπουργκ με στόχο να μπου-νε με το δεξί αλλά και να πάρουν ρεβάνς για την περσινή ήπα με 0-3! Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο με τον κόσμο να δί-νει ώθηση στην ομάδα ομάδα του Νπιέγκο Μαρτίνεθ. Δεδομένο ότι ο Ολυμπιακός θα ψάξει ένα γρήγορο γκολ που θα διώξει το άγχος.

2 **EUROPA LEAGUE 22:00**
ΜΠΡΑΙΤΟΝ-ΑΕΚ 1+OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΣΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ
 Δύσκολη αποστολή έχει η ΑΕΚ στη προεμιέρα μέσα στην έδρα της τρομερής φέτος Μπράιτον. Οι Άγγλοι παίζουν εντυπωσι-ακό ποδόσφαιρο και δείχνουν ικανοί για μεγάλα πράγματα φέτος. Με σημαντικές απουσίες η ομάδα του Αλμείδα θα πα-ραταχθεί με άμυνα ανάγκης. Με εμφατικό τρόπο η Μπράιτον πέρασε από το Όλνι Τράφορντ στέλνοντας μήνυμα με την εμ-φάνιση της.

3 **EUROPA CONFERENCE 19:45**
ΕΛΣΙΝΚΙ-ΠΑΟΚ X 3,50
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
 Με ταξίδι στη Φινλανδία ξεκινάει η περιπέτεια του δικερά-λου σε έναν όμιλο που είναι στα μέτρα του. Εύκολο ματς δεν θα είναι πάντως το σημερινό και αν η Ελσίνκι βρει χώρους μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά. Δεν θα ρισκάρει από την αρχή ο Λουτσέσκου με σκοπό να πάει το ματς στα μέτρα του.

4 **EUROPA LEAGUE 19:45**
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΒΙΓΑΡΕΑΛ X ΗΜΙΧ. 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΡΙΣΚΑΡΟΥΝ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
 Επιστρέφει στους ομίλους μετά από εφτά χρόνια ο Παναθη-ναϊκός με στόχο φυσικά να διακριθεί. Προεμιέρα κόντρα στο φαβορί του ομίλου που ακόμα όμως δεν έχει βρει αγωνιστι-κό ρυθμό. Πολύς κόσμος αναμένεται στο ΟΑΚΑ για να δώσει ώθηση στην ομάδα του Γιοβάνοβιτς.

5 **EUROPA LEAGUE 19:45**
ΣΕΡΙΦ ΤΙΡΑΣΠΟΛ-ΡΟΜΑ 2 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
 Ξέσπασε κόντρα στην Έμπολι η Ρόμα με την επιθετική της γραμμή να βγάζει φωτιές. Οι Ρωμαίοι είχαν ανάγκη μια καλή εμφάνιση για να φύγει η πίεση από την ομάδα. Θέλει να μπει με το δεξί στους ομίλους και σίγουρα μέσα στη Σερίφ όλα θα εξαρτηθούν από τις δικές της ορέξεις.

6 **EUROPA LEAGUE 19:45**
ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΧΑΚΕΝ OVER 3,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
 Η Λεβερκούζεν έχει μπει δυνατά στη νέα σεζόν και αυτό φά-νηκε στο Μόναχο όπου ήταν άκρως ανταγωνιστική και έφυ-γε με τον βαθμό της ισοπαλίας. Απόλυτο φαβορί με αντίπαλο την Χάκεν στη προεμιέρα θα επιτεθεί για να προσφέρει πο-λύ γκολ στο κοινό της.



ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ



Η αλήθεια είναι πως σπάνια θα δει κανείς και τις 4 μεγάλες Ελληνικές ομάδες να παίζουν την ίδια ημέρα στην Ευρώπη. Θα γίνει φέτος και η αρχή σήμερα. Ήμισυ του πανιός λένε οι περισσότεροι και τα πρώτα παιχνίδια θα δείξουν στους προπονητές μια εικόνα για το μέλλον.

ΑΕΚ, Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός στο Europa League, ΠΑΟΚ στο Europa Conference League.

Η νιαμπλούχος ΑΕΚ παίζει στο Μπράιτον κόντρα σε όλα τα προγνωστικά. Η αντίπαλός της είναι από τις πιο φορμαρισμένες ομάδες της Ευρώπης στο πιο δύσκολο πρωτάθλημα του κόσμου. Η ΑΕΚ πήγε χωρίς τους δύο βασικούς της σίπερ. Τι άλλο χειρότερο θα μπορούσε να γίνει; Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον αυτό το ματς.

Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός δεν έχουν τέτοια προβλήματα αλλά έτσι όπως είναι οι όμιλοι, οι νίκες στην πρεμιέρα θα δώσουν μεγάλο boost.

Εύκολο δεν είναι, από Γερμανία και Ισπανία είναι οι αντίπαλοι.

Must είναι η νίκη και για τον ΠΑΟΚ. Η Ελσίνκι δε φαίνεται να είναι υψηλό εμπόδιο, πρέπει να την κερδίσει.

Και όλα αυτά, όλοι για την Ελλάδα. Για τους βαθμούς στο ranking, προκειμένου έστω η μεθεπόμενη χρονιά να είναι κάπως καλύτερη με βάση την κατάταξη.